微信朋友圈首批广告 疑"划分三六九等"引热议

高富帅收宝马广告 屌丝只收可乐广告



几天前还在测试的微信朋友 圈广告终于有了正式的商业化版 本。1月25日,微信朋友圈首批 三条广告上线。这简简单单的三 条广告引爆了整个微信朋友圈 -关于这三条广告,朋友圈里 讨论最热烈的并非广告内容和产 品本身,而是哪些人看到了哪些

■朋友圈纷纷晒推送广告

1月25日出现在朋友圈中的 三条广告分别来自可口可乐、Vivo智能手机和宝马汽车。以上三 条广告并非同时显示,而是分别 在不同用户的手机中显示出不同 的广告内容,这引发大量微信用 户纷纷在朋友圈中晒出自己被推 送了什么广告。

其中流传最广的一种传闻 称,微信朋友圈广告推送是基于 大数据分析后进行的精准营销, 根据对用户收入和消费能力的分 析来决定投放何种广告。年收入 100万元以上,消费能力强,收到 的是宝马广告;买不起iPhone 6 但买得起"小米"的,收到的是Vivo的广告;连"小米"都买不起的, 收到的便是可口可乐的广告。

不过,有媒体记者对多位网 友进行采访统计后发现,上述传 言并不可靠。例如,不少收到宝 马广告的网友表示,自己的收入 和消费能力远未达到可以购买宝 马车的水平;而数位收入水平相 对较高,且拥有私家车的好友则 表示自己"未收到任何广告"。此 外,记者统计发现,使用iPhone手 机的用户收到宝马广告的概率要 远高于安卓手机用户,尽管不少 iPhone 用户同样称自己"很穷", 根本买不起宝马。而安卓手机用 户收到 Vivo和可口可乐广告的概 率则相对较高。

■被称"史上最划算广告"

有网友在对微信朋友圈广告 投放精准度提出质疑的同时,也 认为腾讯此举是在给用户划分三 六九等,区别对待。而更多网友 则乐此不疲地在朋友圈中晒起了 自己收到的广告。有网友调侃, 晒微信广告已经成为一种"炫富 手段"。接到宝马广告的自然而 然成了"高富帅"或"白富美",而 接到Vivo或可口可乐广告的则暗 自神伤。也有网友认为,这可能 是"史上最划算广告",因为经过 朋友圈好友晒来晒去进行多次传 播,传播效果要远超过广告主的 最初预期。不过,也有网友对上 述广告内容产生反感,称"看见可 口可乐后的第一反应是打算以后 只喝百事"。

有分析人士认为,微信朋友 圈广告对于广告主来说是一把双 刃剑,广告本身的精准度、创意水 平不足的话会遭吐槽,对品牌不 利;无互动的话广告效果则会大 打折扣。

■用户不想看可取消

早在1月21日,名为"微信团 队"的微信号便悄悄出现在朋友圈 里,并发布了6连图和链接广告, 称"广告也可以是生活的一部分"。

对于朋友圈广告,有网友 表示,微信广告推送是基于大 数据分析,通过分析朋友圈的 语言特性以及图片内容等,进 行广告精确投放。

也有分析认为,这种广告推 送方式涉及自然语义理解、图像 识别等人工智能技术,是腾讯对 内部秘密研发已久的人工智能技 术的一次实验。

有业内人士认为,微信朋友 圈广告有一个机制,即当某个用 户看过广告并对广告进行点赞或 评论等操作后,系统会认为这个 用户对该广告有兴趣,并会将广 告推送给用户关系链上的其他好 友。"比如你收到宝马广告但实际 不是目标用户,那很有可能是你 有个土豪朋友。"该人士说。

对此微信方面表示,朋友圈 广告目前仍处于内测阶段,坊间 流传的各种所谓"投放标准",都 是猜测,并不准确。

还有不少用户认为,广告推 是"微信死亡的前兆",并发出 了"还我们最后一片净土,还我们 最后一片个人空间"的呐喊。对 于朋友圈广告,微信方面回应称, 这是一种新的广告模式,如果用 户不想看,只要点选朋友圈推广 信息上的"不感兴趣"按钮,该条 广告便会消失。 (综合)

新闻 独轴14

多睡1小时 工资会增加16%

新闻回放:美国加州大学圣 迭戈分校经济系的研究人员吉布 森与施雷德将工资数据与美国人 口普查局所做的美国人时间使用 调查中的睡眠数据进行了对比。 他们得出的结论是,对于睡眠时 间过少的人来说,长期平均睡眠 时间每增加1小时,工资便会增 加16%,这种增幅相当于返回学 校重念一年多书的效果。

热辣评论:1.对于这个结论 我是深信不疑的,什么时候能说 服领导就好了。

2.难道不是因为工资高所以 可以放心睡懒觉吗?



开车技术哪家强?

新闻回放:据网友爆料,河南 南阳一牛人,把车开到电线杆拉 索上了,汽车左前门打开(上图), 司机已下车,此举引发网友围观。

热辣评论:1.哥们儿你不是 开得太快,是飞得太低啊。

2.事实证明电线杆施工靠 谱。

总有一种年终奖让网友泪流满面

本报讯 从高大上的名车、 iPhone 6、股票期权到成捆的百 元大钞,从馒头、鸡蛋、酱油到袜 子、内裤,总有一种年终奖让网 友泪流满面……最近,网上晒年 终奖的帖子乱飞。已经拿到年 终奖的人,纷纷晒福利;没拿到 的人,满是"羡慕嫉妒恨",憧憬 自己有个满意的年终奖。

对很多人来说,年终奖是对 自己过去一年努力的奖赏。近

日,百度有的员工年终奖拿到了 50个月的工资。还有网友爆料 称,一个月薪2万元的阿里员工 表现不错,年底发了15万元的年 终奖,加上3000股股票,折算了 一下,其年终奖约为100个月的

但一些公司发的年终奖,"蹂 躏"着那一颗颗脆弱的心脏。

盘点网友发的实物年终奖, 有的是两捆绿油油的芹菜,有的 是一瓶老酒,还有更怪的,是一袋 大白兔奶糖、一张麦当劳优惠券, 甚至一袋黄豆……

网友"果"说,年终奖是3箱 辣条和两瓶酱油。酱油是老板岳 母家超市囤积的,快过保质期 了。用老板的话说,辣条是食物 中的劳斯莱斯。

网友"维维"所在公司的年终 奖是一张100元面值的海鲜卡。 买海鲜套装吧,钱严重不够,买干 货吧,一斤也买不到,最后,她只 能添十几元,买了一瓶黄泥螺。

网友"暖暖"发帖说自己的 年终奖只够买点儿水果回家。 网友"沐"用调侃的语气诠释冷 冰冰的现实: "公司发了8.88元 红包,估计能买一包年糕。"

网友"吃货"的老板给每个员 工发了20注双色球彩票,说"-人一张 500万元"。

(平晚)

小偷情侣作案时 秀恩爱被视频拍下

新闻回放:1月20日晚上,有 一男一女悄悄溜进四川自贡的一 家商店偷东西。但神奇的是,两 人边偷东西边玩起了捉迷藏,秀 起了恩爱……这一幕全被监控视 频记录下来,两人最终落网。

热辣评论:秀恩爱,死得快, 这下信了吧。

本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等

刊登热线: 15037574888

刘师傅患银屑病30年,满头都是白皮,紧 绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总 是一层白皮,用激素、西药总是反复,搞得自己 心神不宁,痛苦不已。"妙方治癣3天,头上就 没有白皮,感觉头部很轻松,治疗30天后治 愈,让老医生惊呆。银屑病越重效果越好。感 叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特 效药。"就连患者本人和众多家属也感受颇深: "妙方治癣效果就是霸道。"

此药采用民间奇方,封闭巧治,24小时疏 通经络,恢复自身代谢功能,3天癣皮脱落,

7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左右病 灶恢复正常,即使重度患者也只需3-4个月。 经5年三期临床数万患者验证:见效快速,效 果持久稳定,安全无副作用。

厂家承诺:只要是银屑病无论病情轻 重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝 治疗! 5个疗程未痊愈者,厂家免费治疗, 古至康复.

咨询热线:13393772560

经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向 西 100 米路南)

"椎间盘突出"遇良方绝处逢生 年终钜惠 本月 30 日前买一疗程送一疗程

颈、腰椎间盘突出是现代社会高发病, 正日益严重地危害着上班族和中老年人的 健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对 日渐加重的病情不知所措。

国务院特补专家湖南籍教授陈锦云1982 年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从 脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨 血栓来对待,成功研制出"透骨祛痛贴",独创破 血清瘀,中医反治,几乎百发百中。很多患者用 后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十 盒,基本恢复行走能力。很多重症患者早上背 着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间 盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增 生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走, 穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医 生已建议手术者。不怕病重,越病重效果越 快,很多患者反映花数万元用其他方法治疗 不如陈氏透骨祛痛贴几百元之效。

咨询电话:0375-3835818 服务地址:平顶山市矿工路中段一高向 西 100 米路南 惠民大药房